Информация  
для выпускников и их родителей (законных представителей) по выплате единовременного социального пособия  выпускникам 11-х классов из малообеспеченных семей 
Для получения единовременного пособия получатель предоставляет в общеобразовательную организацию, где обучается выпускник: 
1. заявление по форме; 
2. согласие на обработку персональных данных по формам; 
3. копия и подлинник справки о признании семьи малоимущей и нуждающейся в государственной социальной помощи или справки  о признании семьи или одиноко проживающего гражданина малоимущими; 
4. документ с реквизитами счета получателя, открытого в российской кредитной организации (договор банковского вклада (счета), справка кредитной организации о реквизитах счета или другие документы, содержащие сведения о реквизитах счета).  Оригиналы и копии документов: 
· справка о составе семьи; 
· справка о доходах всех членов семьи (заработная плата, пенсия, пособие по безработице, стипендия, алименты). Справка о доходах всех членов семьи должна содержать информацию о заработной плате (пенсии, пособии по безработице, стипендии), получаемой «на руки» за последние три месяца (среднемесячный размер доходов семьи рассчитывать именно по этим данным). 
· В случае если один из родителей не проживает (не прописан), необходимо предоставить информацию (справку) о том, платит ли он алименты. 
· У опекаемых детей необходимо указывать опекунские, пенсию по потере кормильца (если есть), заработную плату (пенсию) опекуна. 
· Если родители (или один из родителей) безработные и не стоят на учете в центре занятости, то необходимо провести комиссионное обследование материально-жилищных условий семьи и приложить к заявлению акт обследования. 
· справка о размере компенсаций и социальных выплат из бюджетов всех уровней, государственных внебюджетных фондов и других источников; 
· документ, 
подтверждающий 
семейное 
положение 
заявителя 
(свидетельство о заключении брака, расторжении брака); 
· документ, удостоверяющий личность заявителя и ребенка (паспорт);  свидетельство о рождении ребенка.  СНИЛС заявителя-родителя и ребенка. 
Сроки подачи заявления и пакета документов до 15 мая 2022 г. 
По всем возникающим вопросам можно обратиться: Рождественская Оксана 
Вячеславовна, тел.: 46-05-13 (социальный педагог МБОУ «СОШ №72») 
