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В настоящее время проблема детского дорожно-транспортного травматизма остается одной из самых актуальных. Статистика дорожно-транспортных происшествий с участием детей угрожающая. Ежегодно на дорогах дети получают различные травмы. 
Профилактика ДДТТ предполагает активизацию деятельности образовательных учреждений по обучению детей правилам безопасного поведения на дорогах. Наиболее эффективной формой обучения детей ПДД является деятельность отрядов юных инспекторов дорожного движения (ЮИД). 
С началом нового учебного года в нашей школе продолжает функционировать отряд ЮИД «ПАТРУЛЬ». Членами отряда ЮИД являются обучающиеся 4 класса А. 
Еженедельно для обучающихся отряда юных инспекторов дорожного движения проходят обучающие занятия по внеурочной программе «ЮИД. Патруль», где вместе с педагогом Рождественской О.В. ребята знакомятся с правилами дорожного движения для пешеходов и водителей.
Большую роль в пропаганде Правил дорожного движения среди сверстников играет агитбригада отряда ЮИД. Используя современные, близкие и понятные для ребят темы, ЮИДовцы наглядно показывают ребятам, к чему может привести несоблюдение Правил дорожного движения. Особенно популярны такие выступления в начальной школе. 
Отряд ЮИД прежде всего проводит разъяснительную работу в школе по правилам дорожного движения; выпускает пропагандистские материалы, памятки; организует викторины и конкурсы.
Члены отряда ЮИД «Патруль» ежегодно активно участвуют в различных конкурсах, акциях и мероприятиях, посвященных правилам дорожного движения, таких как: «Внимание – дети!», «Посвящение первоклассников в пешеходы», «Посвящение в ЮИД», «Безопасные каникулы», квиз «В стране выученных ПДД», «Дорожный знак на новогодней ёлке», агитбригады по ППД, «Безопасное колесо» и другие.
